Sifra kandidata:

Drzavni izpitni center

M 2 0 2 2 5 1 1 2

|H||’ JESENSKI IZPITNI ROK

Osnovna raven

NEMSCINA

—— Izpitna pola 2 =—
Slusno razumevanje

Petek, 28. avgust 2020 / Do 20 minut
Dovoljeno gradivo in pripomocki:

Kandidat prinese nalivno pero ali kemi¢ni svin¢nik.
Kandidat dobi ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpisite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).
Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 14, od tega 7 v delu A in 7 v delu B.
Naslednja navodila za reSevanje izpitne pole boste slisali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodi$¢no besedilo in nalogo, ki se
nanj nanasa. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslusali besedilo in lahko Ze med posludanjem nalogo sproti
reSevali. Vsako besedilo boste poslu$ali po dvakrat, vmes pa bo premor za reSevanje. ZaCetek in konec besedila bo
oznaceval takle zvoéni znak /*/.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Pisite
Citljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Ce se zmotite, napisano pre€rtajte in resitev zapiSite na novo. Neitljivi zapisi in
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 toCkami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Poslusajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
V/se pravice pridrzane.
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Teil A

Sie horen einen Beitrag liber die Stadt Idar-Oberstein. Lesen Sie die Anweisung und die
Aufgabe.

Die Stadt Idar-Oberstein

Ergénzen Sie sinngemaR.

Beispiel:

0. Inldar-Oberstein werden seit vielen Jahrhunderten Edelsteine
bearbeitet.

1. Die Informationen Uber die Edelsteinproduktion bekommt man in Idar-Oberstein im

2. Die Edelsteine findet man auch in Gegenstanden, die man

benutzt.

3. Die wertvollen Sachen kann man in einer Villa auf
besichtigen.

4. Die meisten auslandischen Kaufer sind aus Asien und

5. Von den Ausstellungsstiicken hat den héchsten Wert ein

6. Einige Handwerker suchten nach Steinen sogar in

7. Dort fand man die Edelsteine in den Minen und am

(7 Punkte)

(Bildquelle: http://www.neuheuser-gmbh.de/de/blogs/neuheuser-news/special-idar-oberstein-durchleuchtet/, 4/11/2018)
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V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.
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Teil B

Sie horen einen Beitrag iiber den Seikan-Tunnel. Lesen Sie die Anweisung und die Aufgabe.

Seikan-Tunnel

Markieren Sie (v') in der Tabelle, ob folgende Behauptungen richtig (R) oder falsch (F) sind.

Beispiel:

R F
0 Den Seikan-Tunnel gibt es schon seit 30 Jahren. v

R F
1 Der Bau des Seikan-Tunnels fing 6 Monate spater an als der Bau des

" | Eurotunnels.
2. | Fur die 780 Meter braucht die Elektrobahn eine Viertelstunde.
3. | Unter dem Zugangsschacht befindet sich ein Museum.
4. | Der Teil des Seikan-Tunnels unter dem Meer ist Ianger als der Eurotunnel.
5. | Der Boden in Japan ist nicht optimal fir den Tunnelbau.
6. | Fur den Bau des Seikan-Tunnels brauchte man 24 Jahre.
7. | Die Arbeitsumstande waren nicht besonders gut.
(7 Punkte)

(Bildquelle: https://mobsea.com/Longest-Rail-Tunnels-In-the-World/Seikan-Tunnel-Japan, 7/11/2018)
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V sivo polje ne pisite.



